



2 января в Ново-Николевской сельской библиотеке прошло мероприятие «Книги Аркадия Гайдара живут!», приуроченное к юбилею детского писателя Аркадия Гайдара, книги которого знакомят юных читателей с историей нашей Родины, помогает ребятам стать отважными, стойкими защитниками своей страны. Сегодня ребята познакомились с жизнью и творчеством писателя, узнали, что он был не только большим настоящим писателем, но и замечательным Человеком.



Ребята были поражены, что уже с четырнадцати с половиной лет он командовал 6-й ротой 2-го ударного полка и знал, как применять военную хитрость, ходить в разведку. Кроме того, ребята узнали, что он много ездил по нашей стране, много видел и обо всём хотел рассказать детям.

Школьники зачитали отрывки из любимых произведений, сами рассказали о прочитанном и поделились впечатлениями. В продолжении знакомства с книгами Гайдара ребята приняли участие в викторинах «Телеграмма» по рассказу «Чук и Гек». Викторина помогла детям вспомнить самые забавные эпизоды из повести.

В завершение встречи ребята пришли к выводу, что книги Гайдара живут и поныне и учат нас дружбе, доброте и верности.

